
 
 
 

* * * 1. MAJ U BUDIMPEŠTI * * * 
 
 
 

 
 

 
 

 

BUDIMPEŠTA 
sa posetom Sent Andreji, 

4 dana (3 noćenja) autobusom 
Polazak:  29 .april 2012 . 
 
1. dan (29. april 2012) – BEOGRAD - BUDIMPEŠTA Sastanak putnika na parkingu ispred hotela 
‘Continental’ (Savska strana)  u 07:30 sati. Polazak autobusom u 08:00 sati za Budimpeštu preko 
Novog Sada, Subotice i Horgoša sa kraćim usputnim zadržavanjem radi odmora. Dolazak u 
Budimpeštu. Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. Noćenje. 
 
2. dan (30. april 2012) -  BUDIMPEŠTA Doručak. Posle doručka polazak na panoramsko 
razgledanje grada uz pratnju stručnog vodiča sa obilaskom: brda Gelert i Citadele, budimske 
tvrđave i kraljevske palate na budimskom brdu, razgledanje najstarijeg dela Budima oko hotela 
Hilton, crkve Matijaša Korvina i ribarska kula, spomenika Vuku Karadžića, itd. Vožnja lančanim 
mostom, Parlament, Trg heroja sa monumentalnim spomenikom ”Milenijum”. Povratak u hotel. 
Slobodno vreme. Večera u čardi uz cigansku muziku (fakultativno). Noćenje.  
 
3. dan (01. maj 2012) – BUDIMPEŠTA – SENT ANDREJA - BEOGRAD  Doručak. . U 10:00 sati 
polazak za Sent Andreju, gradić severno od Budimpešte, nekadašnje sedište srpskog patrijarha. 
Danas je Sent Andreja poznato turističko mesto, stecište boema i umetnika. Obilazak spomenika 
Vuka Karadžića, spomen kuće Jakova Ignjatovića, Saborne i Preobražanske crkve. Slobodno 
vreme za šetnju trgovačkim i turstičkim centrom Sent Andreje. Gradić obiluje radnjama sa 
suvenirima, antikvarnicama, buticima, restoranima, poslastičarnicama.. Uveče vožnja brodom po 
Dunavu (fakultativno). Noćenje. 
 
4. dan (02. maj 2012)  BUDIMPEŠTA - BEOGRAD  Doručak Slobodno vreme za setnju i odmor. 
Polazak za Beograd u 14:00 sati. Kraća usputna zadržavanja. Dolazak u Beograd u večernjim 
satima. 
   
 
 

 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI  
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

Smeštaj Hotelske usluge Cena putovanja  
 po  osobi 

Doplata za jednokrevetnu 
sobu 

Best Western Hotel 
Hungaria 4* 

3 noćenja sa 
doručkom 149 evra 60 evra 

* Popust za dete od 2 do 12 godina  je 30 evra. * * Umanjenje za sopstveni prevoz 20 evra 
** Dete koristi pomo ćni ležaj u sobi sa dve odrasle osobe. 

 
 



U cenu putovanja ura čunato je: prevoz komfornim turističkim autobusom (klima, TV) na 
navedenim relacijama, smeštaj u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama u  hotelu sa 4 * na bazi 
noćenja sa doručkom (švedski sto), turistički program u Budimpešti i Sent Andreji, usluge vodiča i 
troškovi organizacije putovanja. 
 
U cenu  putovanja nije ura čunato: fakultativa: vožnja brodom po Dunavu (15 evra), večera u 
čardi (25 evra), medjunarodno zdravstveno osiguranje do 35 000 evra, STANDARD 1.2 evro po 
danu boravka, VIP - 1.4 evro po danu boravka, individualni troškovi. 
 

 
Best Western Hotel Hungaria 4*                    R akoczi ut. 90; 1074   
www.bestwestern.com                                   Tel. +36-1 8894400                             
Hotel se nalazi u centru grada, u blizini Keleti stanice.U neposrednoj blizini nalaze se trgovački 
centar, biznis centar, šoping zona i brojne znamenitosti grada. Svaka soba poseduje: SAT TV, 
klimu, mini bar, fen i telefon. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                      
 
 
 OPŠTE NAPOMENE 
●Kategorzaciju hotela u Madjarskoj vrše kompetentni organi. Svaki hotel je dužan da na vidnom mestu 
istakne kategoriju svog hotela.  
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za 
efektivu banke Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-partneru isključivo u 
evrima. 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
● Raspored mesta u autobusu pravi organizator prema redu prijava. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i 
da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 40). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se pridržavalju 
zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, kreditima 
poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja 
avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo o vog programa 
putovanja. 
                                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beograd, 06. 02. 2012.                                                                                    KON TIKI TRAVEL                                                                                               
Лиценца број ОТП 86/2010 од 03. фебруар 2010. 

 Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta. 

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 


